

张建民在通辽市锡林郭勒盟调研时强调 深入落实新一轮东北振兴战略 加快提升区域经济社会发展水平

本报3月14日讯 3月8日至11日,自治区党委常委、自治区常务副主席张建民到通辽市科尔沁区、霍林郭勒市和锡林郭勒盟乌拉盖开发区、东乌珠穆沁旗、锡林浩特市调研,深入工业园区、街道社区、苏木嘎查、边境口岸等地,详细了解各项事业发展情况。他强调,要切实抓住用好新一轮东北振兴的战略机遇,着力加快地区经济社会发展步伐。

在工业园区和项目工地,张建民指出,要立足扬优势、补短板、增后劲,在基础设施、重点产业、社会民生等领域抓紧谋划实施一批大项目好项目,加大项目推进力度,发挥好有效投资对经济的拉动作用。依托创新驱动、改革推动、开放带动和政策扶持,进一步加快

转变发展方式,延伸产业链条,发展新形态、新业态,构建现代产业体系,促进产业多元化和优化升级。

在街道社区和苏木嘎查,张建民强调,要加快推进新型城镇化,进一步改善城乡生产生活条件,解决好群众关心的教育、就业、医疗、养老、社保等问题,落实好各项惠民政策措施,让老百姓拥有更多获得感。

在边境口岸,张建民要求,充分发挥区位优势,积极融入“一带一路”战略,进一步加大向北开放力度,主动加强与东北、京津冀等地的区域合作,大力促进通关便利化,不断提高对外开放水平。

通辽市、锡林郭勒盟和自治区有关厅局负责同志陪同调研。(下辑)

王玉明在全区森林草原防火工作电视电话会议上指出 从讲政治讲大局高度出发 全力做好森林草原防火工作

本报3月14日讯(记者 施佳丽)3月13日,自治区森林草原防火指挥部召开全区森林草原防火工作电视电话会议,总结去年全区森林草原防火工作,安排部署今年的防火工作任务。

自治区人大常委会副主任、自治区副主席、自治区森林草原防火指挥部总指挥王玉明出席会议并讲话。

王玉明指出,尽管近年来我区森林草原防火基础建设得到加强,保障能力显著提升,但森林草原火灾隐患仍然较多,防控工作的薄弱环节依然存在。今年又是一个特殊重要的年份,我们党将召开十九大,自治区将迎来成立70周年,做好森林草原防火工作,也是维护社会和谐稳定、创造良好环境的重要政

治任务。各地各有关部门一定要有清醒认识,从讲政治、讲大局的高度出发,把森林草原防火工作抓紧抓实抓好。

王玉明强调,要全面落实并强化森林草原防火各项措施,力争不发生人为重大森林草原火灾,不发生人员伤亡事故。要强化防火责任落实,着力在防上上下功夫,提高全社会的防火意识,全面提升应急处置能力,完善处置火情的工作机制,有效提升综合扑火和应对重特大火灾的能力。同时,要进一步加强防火基础设施、专业扑火队伍和航空护林站建设,把我区火灾防控综合能力提升到一个新水平。

会上,王玉明代表自治区政府与盟市签订了2017年森林草原防火责任书。

白向群会见德国足协客人

本报3月14日讯(记者 及庆玲)3月13日下午,自治区副主席白向群在呼和浩特市会见了德国足协教练培训

与国际合作司司长Markus Weidner一行,双方就进一步加强青少年校园足球工作等方面进行了深入交流。

全区法院政治部主任会议召开

本报3月14日讯(记者 白丹)3月13日,自治区高级人民法院召开全区法院政治部主任会议,会议传达学习了全国高级人民法院政治部主任会议精神,总结2016年全区法院政治工作,部署今年的队伍建设任务。

会议要求,2017年全区法院要围绕服务自治区第十次党代会确定的工作目标,坚持正规化、专业化、职业化方向,以严肃党内政治生活、强化从严管理监督、推进司法改革落实、加强基层基础工作为重点,强化问题导向,强化

担当作为,全面加强基层基础工作为重点,不断提高队伍思想政治素质、履职能力水平、纪律作风素养,为人民法院改革发展提供坚强有力思想保证和组织保证。

会议指出,各级法院要坚持把思想政治工作放在首位,强化责任意识担当意识,以“钉钉子”的精神,推进司法改革落度生根。要围绕司法能力提升,着力夯实基层基础,着力加强政工部门自身建设,提升队伍建设水平,切实发挥好队伍建设工作主力军作用。

遗失声明不慎将内蒙古长兴房地产开发有限公司开发的坐落于赛罕区锡林南路和家园8号楼4单元12楼东户李波的购房收据贰张(收据号:0023958、0039908)丢失,声明作废。
●不慎将内蒙古海维建设工程项目管理有限公司王晓峰的一级建造师注册证书(注册编号:蒙115061002461,证书编号:00180982)丢失,声明作废。

脱贫路上不让一个人掉队

□本报记者 伊拉图 娜仁其木格 高萨如拉 月英

早春的四子王旗草原凛冽的寒风还未褪去,却处处洋溢着喜人的景象。牧民们看着健壮的小羊羔撒了欢儿地奔跑,心中满是喜悦。

2月10日上午,记者听闻四子王旗产业脱贫取得成效,便来到内蒙古赛诺草原羊业有限公司。迎面过来一位老成持重的中年男子,向我们介绍赛诺公司扶贫情况。他说:2016年赛诺公司承包了巴音嘎查13户精准扶贫户,无偿提供杜波羊人工配种和技术服务、订购饲料,以每斤高于市场价1元的价格收购改良羊羔等优势。同时,与加入合作社的贫困户签订合同,给每只羊100元、每亩草场5元的补助。此外,还给毕业生提供就业岗位,让没有工作的牧民在嘎查下夜、做保洁等,这些都是赛诺公司在巴音嘎查采取的扶贫措施。他的介绍有条不紊。

原来,此人正是查干布力格苏木巴音嘎查党支部书记布和朝鲁。嘎查书记为何在公司迎接我们呢?布和朝鲁似乎已猜出我们的心思,便自我介绍说:牧民们与赛诺公司签订了脱贫合同,合同手续还不全,为这事我早晨来到旗里。我参与了这个公司的创建工作,现在是总经理助理。

在聊天中记者了解到,布和朝鲁的身份还不止这些,他还是四子王旗巴音羊业专业合作社的社长。他的手机不停地响,显然还有很多事儿等着他去处理呢。办完这儿的事情,我中午就得回去,路上还要走访几户牧民。

为了捕捉布和朝鲁书记扶贫帮困的行踪,我们决定跟随他下乡采访。布和朝鲁首先来到查干布力格苏木格日勒图雅嘎查贫困户额尔敦其其格家。额尔敦其其格的爱人5年前去世,她靠低保供两个孩子上学,生活窘困。赛诺公司照顾我们,给了120只羊,并无偿提供人工配种服务。现在90只羊下了120只羊羔,配种的120只羊至少能接150只羊羔。额尔敦其其格高兴地说。布和朝鲁书记听完便算起了一笔脱贫账。像去年一样每只羊羔卖570元的话,今年多接的30只羊羔能卖1.7万元,有了这笔积蓄你们家也能脱贫了。过了多年不敷出的生活,额尔敦其其格家今年终于有了脱贫的希望。

布和朝鲁心里始终放不下的还有一户人家,今年43岁的巴音嘎查牧民赵来福。他从小失去母亲,去年冬天70多岁的老父亲去世后,他便成了一个人。我们到他家时,赵来福正在铁炉子上煮着面条。他人不懒,但是没人指导也找不到出路。布和朝鲁摇头叹息。这次布和朝鲁又给赵来福算了笔生活账,他自己也记不清给对方算了儿回类似的账了。但他认为,给赵来福做思想工作让他加入合作社仍然十分必要。你们家4000亩草场,每亩有2.4元补助,一年下来有一万多收入;加入合作社还要增加草场每年两万元、70只羊7000元的收入;还有每年3430元低保;合作社给安排下夜的活儿,每月还有1000元工资。吃住都由公司承担,这么算的话,你每年有近5万元纯收入,不仅能轻松脱贫,还能过上小康日子呢,还愁娶不上媳妇吗?

赵来福家的门槛儿布和朝鲁迈过几回他自己早已数不清了,在脱贫道路上不让一个人掉队的信念,让他日复一日,年复一年地跑着。听了加入

合作社有这么好处,赵来福连连点头表示自愿加入合作社。

从赵来福家出来时已夕阳西下,6点半了,该返回了吧?我们这样想。可是布和书记却说:还是再看一眼阿拉坦宝力格家再走吧。说完掉头奔向巴音嘎查阿拉坦宝力格、贺西格苏娃夫妇的家。2012年,他家以130只羊加入合作社,两个孩子都没成家呢。姑娘去年大学毕业回来后,在赛诺公司给安排了职位。布和朝鲁书记说。

姐,你把那个扶贫证给我拿来吧,办手续。他向贺西格苏娃交代着此行的要事。旗里有政策,贫困户可以以优惠价格在乌兰花镇上买楼房,公司协调你你姑娘一年的工资交了30%的首付,给你们买了一套80平方米的楼房。今年夏天你们就能搬进新房了。布和朝鲁将这一喜讯传递给他们。

晚上8点,我们终于踏上了返程的路。布和朝鲁书记一天的工作也至此告一段落。当我们点赞他不辞辛苦地为牧民日夜奔波时,他却说:我是全国劳模,又是自治区第十次党代会代表,现在是全面建成小康社会的关键时期,从中央到地方一再要求脱贫攻坚路上一个也不能掉队,带领牧民脱贫致富小康是我们不可推卸的责任。

贯彻落实自治区第十次党代会精神 一线报告



布和朝鲁书记深入查干布力格苏木格日勒图雅嘎查贫困户额尔敦其其格家了解羔羊保育情况。本报记者 娜仁其木格 摄

看点:

自治区第十次党代会报告提出,坚决打赢脱贫攻坚战,这是头号民生工程,是沉甸甸的责任。要深入实施精准扶贫、精准脱贫方略,创新扶贫体制机制,落实“六个精准”五个一批,三到村三到户,要求,深化京蒙扶贫协作,加大对口帮扶,定点帮扶力度,因人施策,提高脱贫成效。

点评:

党支部书记是党在基层组织中的带头人,是人民群众幸福生活的领头雁。无论曾经获得过什么荣誉,还是如今身处什么岗位,布和朝鲁始终不改为人民利益不懈奋斗的共产党员本色。有了他这样为群众不辞辛苦奔波的干部,取得脱贫攻坚胜利,让基层群众过上好日子的愿望很快就会实现。

农行风景线

农业银行支持北疆重点基础设施建设

日前,农业银行与自治区政府签署《战略合作协议》,在未来5年内,结合自治区经济社会发展的总体情况,累计向重点建设项目和重点产业提供不少于人民币4000亿元的意向性融资支持。

据了解,为迎接自治区成立70周年大庆,近几年,农行内蒙古分行围绕当地各级政府总体规划,结合自身经营目标和营销策略,持续加大对重点客户、重点项目的营销力度,有力支持了当地交通、水利、城镇化等基础设施建设,为建设祖国北疆亮丽风景线添薪助力。

抓住国家推动铁路投资的机遇,农行内蒙古分行持续加大对重点铁路项目的信贷支持,着力支持自治区铁路交通、城市轨道交通、地下管廊等基础设施项目。在继续做好全区首条高速铁路呼张高铁、蒙冀铁路等客户营销维护的同时,进一步加大对集通铁路、锡多铁路、蒙西华中铁路等信贷投放力度,铁路行业客户贷款59亿元。

同时,该行还积极与中建、中国中铁、中铁建等建筑类行业央企客户总部对接,重点推进呼和浩特市、包头市、乌海市等城市轨道交通、地下管廊、棚户区改造等基础设施建设领域的PPP项目、产业基金、贷款融资。通过方案营销、部门联动、上下联动等举措,农行的金融服务方案得到了客户认可,取得了阶段性成果。促成了中国中铁路呼和浩特轨道交通1号线工程02标段项目落地,并在四级行联动平行作业模式下,仅用3天时间就完成了包头市地铁项目首笔授信工作。

在政府购买服务推进过程中,该行结合自治区幅员辽阔,县域基础设施投资需求旺盛的实际,创新推出了“县域政购贷”产品,联动开展“六个一”的联动营销,成效显著。跟进了一批县域全域旅游城乡一体化等26个县域重点项目,金额40亿元,实际投放近20亿元。

农行内蒙古分行还认真落实国家棚改政策,推进民生重点基础设施建设,积极支持城市棚户区改造。近日,该行以政府购买服务方式实施的,首笔主办行身份组团推进的棚户区改造项目——赤峰市松山区新城北片区1期、2期棚户区改造项目正式获批,项目融资总额66亿元,全额包销49.7亿元。

2月24日,和林格尔国家级经济新区揭牌成立,农行内蒙古分行受邀参加揭牌仪式,并与新区管委会达成合作意向,在新区基础设施建设、招商引资等领域进行全面金融合作。(杜赤龙)

中国石油内蒙古销售公司

严把油品质量 奉献清洁能源

中国石油天然气股份有限公司内蒙古销售公司(以下简称公司)深入贯彻落实自治区第十次党代会精神,主动适应经济发展新常态,坚守发展底线、生态底线、民生底线,加快转型升级,奉献清洁能源,实现美丽与发展双赢,为推动自治区经济社会发展贡献央企应有的正能量。

公司服务范围覆盖自治区全境,年销售成品油530多万吨,缴纳税金4.5亿元。83座加油站荣获自治区“质计量最佳加油站”,公司被评为自治区“产品质量服务双满意”单位,中国石油的美名在广袤草原处处传颂。

积极筹措资源,严守质量红线,为内蒙古经济社会发展加油。

供好油、服务好,是内蒙古销售公司的首要任务。公司上下深入市场,准确分析,努力保供稳供。依托中国石油资源优势,从东北、西北、华北辖区内各炼油企业多渠道组织资源,积极协调内蒙资源。结合各炼厂运行情况制定全年经营运行方案和应急保供方案。积

极与各地政府沟通协调,把资源重点投放到农牧业、高速公路、重点工程、重点项目等关系国计民生的领域,为自治区经济快速发展提供了强有力的油品支持。大力开展“保春耕、支农惠农”专项服务活动,在407座支农惠农站点开通农机绿色通道,设置村屯销售代表,推出柴油送化肥、油桶等促销活动,在偏远地区增设撬装加油站,方便农牧民的购油,保证农忙市场供应。

产品质量是企业赖以生存发展的生命线,是企业核心竞争力的具体体现,是延续产品活力的基本保证。公司严把油品质量“六关”,确保销售油品合格。一是严把采购关。公司油品来源于呼和浩特石化、大庆石化等大型炼化企业,工艺先进,品质优良,油源稳定可靠;二是严把检验关。拥有2座具有全分析检验能力的监督站,26座具有一定检验能力的油库化验室(质检室),可检测45个项目,设备齐全,技术先进,对所有油品均进行严格检验,不合格油品谢绝入库;三是严把储存关。定期清

洗油品存储设备,定期检验存储油品质量,品质稳定有保障;四是严把运输关。公司的油品专车专罐专品种,装运,实施双向铅封、电子铅封、车载视频、GPS跟踪,物联网监控,油品运输全过程受控;五是严把销售关。油品入站销售时,严格开展密度比对,看、闻、摸、摇,甲醇检验等质量验收,确保销售油品质量合格;六是严把监管关。主动接受政府主管部门抽检油品、检定加油机,定期、不定期对油品质量计量进行明查暗访,严格监管,确保销售油品质量达标、计量精准。

自治区第十次党代会指出,加快转型升级,这是建设现代化内蒙古的主攻方向。中国石油内蒙古销售公司立足产业转型,不断增加销售业务,丰富销售种类,努力打造“人、车、生活”驿站。

公司现有977座加油站便利店,分布于全区12个盟市,经营22大类5000多种商品,主要以香烟、包装饮料、家庭食品、润滑油、汽车用品等为主的名优品牌商品,开展自有商品体

系建设,体现河套王酒、蒙古王酒、奶制品、牛肉干等内蒙古特色产品的销售优势和经营特色。始终坚持“顾客至上、诚实守信、品牌精良、效益为本”的经营理念以及“用心、规范、舒适、便捷、满意”的服务理念,大力开展“24小时好邻居”“小短腿外卖”“走进企业、走进社区、旅游季和民族特色营销”等53项个性化促销活动,使加油惠、充值送、非油赠、刷卡返等促销形成常态化,打造强大现场,民族特色加油站成为一道独特亮丽的草原风景线,加油卡一卡在手,全国加油,持续推进“10惠”品牌促销升级,致力于为顾客提供更贴心、更便捷、更实惠的服务。

坚持环保优先,推进节能降耗,为自治区发展增添绿色动能。

公司树立绿色、低碳、清洁生产的发展理念,致力于环境保护。2014年和2015年2年投入4.4亿元对所辖全部加油站进行了油气回收系统改造,实现了油品从接卸到销售全过程的油气密闭收集,减少油气挥发造成的大气

污染。

油品升级不仅仅是产品升级,更是责任。公司按照国家部署,按期完成了油品升级,在全区境内全面销售国V油品,为广大顾客提供更为清洁的油品,为自治区大气环境改善作出积极贡献。国IV油品升级为国V油品后,原有汽油油由93、97号车用汽油(IV)变更为92、95号车用汽油(V),同时增加了98号车用汽油(V),柴油牌号没有发生变化。升级后,油品降低了硫、锰、烯等对环境有影响的指标含量,不仅降低了对发动机的腐蚀,使发动机更清洁,燃烧更充分,延长使用寿命,同时也有效地降低了燃油对环境的污染,为把祖国北疆这道风景线打造得更加亮丽作出了积极贡献。

为了降低油耗、增强车辆动力,该公司还将推出中国石油自主品牌CN98超级汽油,该油品源自中国石油先进的炼油技术,适合于压缩比在9.5以上的发动机,具有更强劲、更清洁、更环保和节能性好的优点。